
 

Agenda - Y Cyfarfod Llawn 

Lleoliad y cyfarfod: 

Y Siambr - Y Senedd 

Dyddiad y cyfarfod: 

Dydd Mawrth, 18 Medi 2018 

Amser y cyfarfod: 13.30

  

155(v6)   
------ 

1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog 

(45 munud) 

Bydd y Llywydd yn galw ar Arweinwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i’r 

Prif Weinidog ar ôl Cwestiwn 2. 

Gweld y Cwestiynau 

2 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes 

(30 munud) 

Gweld y Datganiad a Chyhoeddiad Busnes 

Cynigion i ethol Aelodau i bwyllgorau  

(5 munud) 

NDM6783 Elin Jones (Ceredigion)  

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.14, yn 

ethol Neil Hamilton (Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig) yn aelod o’r Pwyllgor 

Busnes yn lle Gareth Bennett (Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig). 

NDM6784 Elin Jones (Ceredigion)  

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.14, yn 

ethol Darren Millar (Ceidwadwyr Cymreig) yn aelod o’r Pwyllgor Busnes yn lle Paul 

Davies (Ceidwadwyr Cymreig). 

NDM6785 Elin Jones (Ceredigion) 

------------------------Pecyn dogfennau cyhoeddus ------------------------

http://cofnod.cynulliad.cymru/OrderPaper/OralQuestions/18-09-2018/http:/cofnod.cynulliad.cymru/OrderPaper/OralQuestions/18-09-2018/
http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=business%20statement&itemid=604&assembly=5&c=Business%20Statement
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162


Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.14, yn 

ethol Suzy Davies (Ceidwadwyr Cymreig) yn aelod o’r Pwyllgor Plant, Pobl Ifanc ac 

Addysg yn lle Darren Millar (Ceidwadwyr Cymreig). 

NDM6786 Elin Jones (Ceredigion) 

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.14, yn 

ethol Janet Finch-Saunders (Ceidwadwyr Cymreig) yn aelod o’r Pwyllgor Plant, Pobl 

Ifanc ac Addysg yn lle Mark Reckless (Ceidwadwyr Cymreig). 

NDM6787 Elin Jones (Ceredigion) 

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.14, yn 

ethol Andrew RT Davies (Ceidwadwyr Cymreig) yn aelod o’r Pwyllgor Newid 

Hinsawdd, Amgylchedd a Materion Gwledig yn lle David Melding (Ceidwadwyr 

Cymreig). 

NDM6788 Elin Jones (Ceredigion) 

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.14, yn 

ethol David Melding (Ceidwadwyr Cymreig) yn aelod o’r Pwyllgor Diwylliant, y 

Gymraeg a Chyfathrebu yn lle Suzy Davies (Ceidwadwyr Cymreig). 

NDM6789 Elin Jones (Ceredigion) 

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.14, yn 

ethol Mohammad Asghar (Ceidwadwyr Cymreig) yn aelod o Bwyllgor yr Economi, 

Seilwaith a Sgiliau yn lle Mark Isherwood (Ceidwadwyr Cymreig). 

NDM6790 Elin Jones (Ceredigion) 

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.14, yn 

ethol Mark Isherwood (Ceidwadwyr Cymreig) yn aelod o’r Pwyllgor Cydraddoldeb, 

Llywodraeth Leol a Chymunedau yn lle Janet Finch-Saunders (Ceidwadwyr 

Cymreig). 

NDM6791 Elin Jones (Ceredigion) 

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.14, yn 

ethol Suzy Davies (Ceidwadwyr Cymreig) yn aelod o’r Pwyllgor Materion 

Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol yn lle David Melding (Ceidwadwyr Cymreig). 

NDM6792 Elin Jones (Ceredigion) 

http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162


Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.14, yn 

ethol David Melding (Ceidwadwyr Cymreig) yn aelod o’r Pwyllgor Materion Allanol 

a Deddfwriaeth Ychwanegol yn lle Suzy Davies (Ceidwadwyr Cymreig). 

NDM6793 Elin Jones (Ceredigion) 

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.14, yn 

ethol Mark Reckless (Ceidwadwyr Cymreig) yn aelod o’r Pwyllgor Materion Allanol 

a Deddfwriaeth Ychwanegol yn lle Mark Isherwood (Ceidwadwyr Cymreig). 

NDM6794 Elin Jones (Ceredigion) 

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.14, yn 

ethol: 

1. Andrew RT Davies (Ceidwadwyr Cymreig) yn aelod o’r Pwyllgor Safonau 

Ymddygiad yn lle Paul Davies (Ceidwadwyr Cymreig), a 

2. Darren Millar (Ceidwadwyr Cymreig) yn aelod amgen o’r Pwyllgor Safonau 

Ymddygiad yn lle Andrew RT Davies (Ceidwadwyr Cymreig). 

Derbyniwyd y cynigion yn unol â Rheol Sefydlog 12.36. 

3 Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros Gyllid: Y wybodaeth 

ddiweddaraf am y trefniadau pontio Ewropeaidd 

(45 munud)  

4 Datganiad gan Weinidog y Gymraeg a Dysgu Gydol Oes: 

Adroddiad Cynnydd ar y Cynllun Cyflogadwyedd 

(45 munud)  

5 Datganiad gan y Gweinidog Tai ac Adfywio: Cartrefi mewn parciau 

- I'w gyflwyno fel datganiad ysgrifenedig 

(0 munud)  

6 Dadl ar egwyddorion cyffredinol y Bil Cyllido Gofal Plant (Cymru) 

(60 munud) 

NDM6777 Huw Irranca-Davies (Ogwr) 

 

http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=5053


Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 26.11: 

  

Yn cytuno i egwyddorion cyffredinol y Bil Cyllido Gofal Plant (Cymru) 

  

Gosodwyd y Bil Cyllido Gofal Plant (Cymru) a'r Memorandwm Esboniadol gerbron y 

Cynulliad ar 16 Ebrill 2018. 

  

Gosodwyd adroddiad y Pwyllgor Plant, Pobl Ifanc ac Addysg ar y Bil Cyllido Gofal 

Plant (Cymru) gerbron y Cynulliad ar 17 Gorffennaf 2018. 

 

Dogfennau Ategol 

Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol 

Adroddiad y Pwyllgor Cyllid 

Ymateb gan y Gweinidog Plant, Pobl Hŷn a Gofal Cymdeithasol i adroddiad Cyfnod 

1 y Pwyllgor Plant , Pobl Ifanc ac Addysg (Saesneg yn unig) 

Llythyr gan y Gweinidog Plant, Pobl Hŷn a Gofal Cymdeithasol at y Pwyllgor 

Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol (Saesneg yn unig) 

Llythyr gan y Gweinidog Plant, Pobl Hŷn a Gofal Cymdeithasol at y Pwyllgor Cyllid 

(Saesneg yn unig) 

7 Cynnig i gytuno ar y penderfyniad ariannol mewn perthynas â'r Bil 

Cyllido Gofal Plant (Cymru) 

(5 munud) 

NDM6778 Julie James (Gorllewin Abertawe) 

 

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, at ddibenion unrhyw ddarpariaethau 

sy’n deillio o’r Bil Cyllido Gofal Plant (Cymru), yn cytuno i unrhyw gynnydd mewn 

gwariant o’r math y cyfeiriwyd ato yn Rheol Sefydlog 26.69, sy’n codi o ganlyniad 

i’r Bil. 

8 Cyfnod pleidleisio 

  

Cynhelir Cyfarfod Llawn nesaf y Cynulliad am 13.30, Dydd Mercher, 19 Medi 2018 

http://www.assembly.wales/laid%20documents/pri-ld11505/pri-ld11505-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/pri-ld11505-em/pri-ld11505-em-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld11682/cr-ld11682-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld11626/cr-ld11626-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld11670/cr-ld11670-w.pdf
http://www.senedd.cynulliad.cymru/documents/s78483/Response%20from%20the%20Minister%20for%20Children%20Older%20People%20and%20Social%20Care%20to%20the%20Children%20Young%20People%20.pdf
http://www.senedd.cynulliad.cymru/documents/s78483/Response%20from%20the%20Minister%20for%20Children%20Older%20People%20and%20Social%20Care%20to%20the%20Children%20Young%20People%20.pdf
http://www.senedd.assembly.wales/documents/s78486/Letter%20from%20the%20Minister%20for%20Children%20Older%20People%20and%20Social%20Care%20to%20the%20Constitutional%20Legislat.pdf
http://www.senedd.assembly.wales/documents/s78486/Letter%20from%20the%20Minister%20for%20Children%20Older%20People%20and%20Social%20Care%20to%20the%20Constitutional%20Legislat.pdf
http://www.senedd.assembly.wales/documents/s78485/Letter%20from%20the%20Minister%20for%20Children%20Older%20People%20and%20Social%20Care%20to%20the%20Finance%20Committee.pdf
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=584


Prif Weinidog

Cwestiynau Llafar y Cynulliad a 
gyflwynwyd ar 13/09/2018 i'w hateb ar 

18/09/2018 
Bydd y Llywydd yn galw ar Arweinwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i'r Prif Weinidog ar 

ôl Cwestiwn 2.

Joyce Watson Canolbarth a Gorllewin Cymru

OAQ52616 
Pa asesiad y mae Llywodraeth Cymru wedi'i wneud o gyflwyno credyd cynhwysol yng Nghymru? 

1

Julie Morgan Gogledd Caerdydd

OAQ52611 
Pa drafodaethau y mae'r Prif Weinidog wedi'u cael gyda Llywodraeth y DU ynghylch dyfodol 

polisi rhanbarthol yng Nghymru?

2

Mark Reckless Dwyrain De Cymru

OAQ52568 
Beth y mae Llywodraeth Cymru'n ei wneud i wella cysylltiadau economaidd rhwng Cymru a de-

orllewin Lloegr?

3

David Rees Aberafan

OAQ52615 
Pa gamau y mae Llywodraeth Cymru'n eu cymryd i wella ansawdd aer ym Mhort Talbot a'r 

cyffiniau?

4

Steffan Lewis Dwyrain De Cymru

OAQ52585 
A wnaiff y Prif Weinidog roi'r wybodaeth ddiweddaraf am y paratoadau diweddaraf ar gyfer 

gadael yr Undeb Ewropeaidd?

5

Caroline Jones Gorllewin De Cymru

OAQ52610 
A wnaiff y Prif Weinidog roi'r wybodaeth ddiweddaraf am y camau y mae Llywodraeth Cymru'n 

eu cymryd i wella cyfraddau goroesi canser?

6

Nick Ramsay Mynwy

OAQ52576 
Beth yw gweledigaeth Llywodraeth Cymru ar gyfer dyfodol cymorth ariannol ar gyfer y diwydiant 

amaethyddol? 

7

Page 1 of 2Cwestiynau Llafar y Cynulliad a gyflwynwyd ar 13/09/2018 i'w hateb ar 18/09/2018 -...

14/09/18http://cofnod.cynulliad.cymru/OrderPaper/OralQuestions/18-09-2018/

Tudalen y pecyn 1

Eitem 1



Hefin David Caerffili

OAQ52612 
A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am gynlluniau Llywodraeth Cymru i ddelio â phroblem 

melinau traethawd? 

8

Adam Price Dwyrain Caerfyrddin a Dinefwr

OAQ52604 

Wedi'i gyflwyno yn Gymraeg

A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am y cynllun arfaethedig ar gyfer ffordd liniaru'r M4 ger 

Casnewydd?

9

David Melding Canol De Cymru

OAQ52598 
Beth yw cynlluniau Llywodraeth Cymru i leddfu tagfeydd ar yr A470 ar draws Canol De Cymru?

10

Jenny Rathbone Canol Caerdydd

OAQ52613 
Sut y mae Llywodraeth Cymru'n cynllunio i sicrhau gostyngiad o 43 y cant mewn allyriadau 

cerbydau erbyn 2030?

11

Vikki Howells Cwm Cynon

OAQ52593 
Pa gamau y mae Llywodraeth Cymru'n eu cymryd i fynd i'r afael â thlodi mewn gwaith yng 

Nghymru?

12

Sian Gwenllian Arfon

OAQ52609 

Wedi'i gyflwyno yn Gymraeg

A wnaiff y Prif Weinidog roi'r wybodadaeth ddiweddaraf am ymdrechion Llywodraeth Cymru i 

ddatblygu parc busnes Parc Bryn Cegin ym Mangor? 

13

Janet Finch-Saunders Aberconwy

OAQ52580 
A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am y cymorth a gynigir gan Busnes Cymru i unigolion a 

busnesau? 

14

Rhun ap Iorwerth Ynys Môn

OAQ52590 

Wedi'i gyflwyno yn Gymraeg

A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am hyrwyddo cynnyrch bwyd a diod Cymreig?

15

Page 2 of 2Cwestiynau Llafar y Cynulliad a gyflwynwyd ar 13/09/2018 i'w hateb ar 18/09/2018 -...

14/09/18http://cofnod.cynulliad.cymru/OrderPaper/OralQuestions/18-09-2018/

Tudalen y pecyn 2



NDM6777 - Dadl ar egwyddorion cyffredinol y Bil Cyllido Gofal Plant (Cymru)  /  NDM6777 - Debate on the 
General Principles of the Childcare Funding (Wales) Bill

18/09/18 17:33:53

Enw / Name Pleidlais / VotePlaid Wleidyddol / Political Party
Adam Price Yn erbyn / AgainstPlaid Cymru

Alun Davies O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Andrew RT Davies Heb Bleidleisio / Did not voteWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

Angela Burns O blaid / ForWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

Ann Jones Heb Bleidleisio / Did not voteWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Bethan Sayed Yn erbyn / AgainstPlaid Cymru

Caroline Jones O blaid / ForCaroline Jones - Independant / Caroline Jones - Annibynnol

Carwyn Jones O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Dafydd Elis-Thomas O blaid / ForDafydd Elis-Thomas - Independent / Dafydd Elis-Thomas - Annibynnol

Dai Lloyd Yn erbyn / AgainstPlaid Cymru

Darren Millar O blaid / ForWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

David J Rowlands Heb Bleidleisio / Did not voteUnited Kingdom Independence Party / Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig

David Melding O blaid / ForWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

David Rees O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Dawn Bowden O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Elin Jones Heb Bleidleisio / Did not votePlaid Cymru

Eluned Morgan O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Gareth Bennett Yn erbyn / AgainstUnited Kingdom Independence Party / Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig

Hannah Blythyn O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Hefin David O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Helen Mary Jones Yn erbyn / AgainstPlaid Cymru

Huw Irranca-Davies O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Jack Sargeant O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Jane Hutt O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Janet Finch-Saunders O blaid / ForWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

Jayne Bryant O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Jenny Rathbone O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Jeremy Miles O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

John Griffiths O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Joyce Watson O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Julie James O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Julie Morgan O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Ken Skates O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Kirsty Williams O blaid / ForWelsh Liberal Democrats / Democratiaid Rhyddfrydol Cymru

Leanne Wood Yn erbyn / AgainstPlaid Cymru

Lee Waters O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Lesley Griffiths O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Llyr Gruffydd Yn erbyn / AgainstPlaid Cymru

Llywydd Heb Bleidleisio / Did not voteLlywydd / Presiding Officer

Lynne Neagle O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Mandy Jones Heb Bleidleisio / Did not voteMandy Jones - Independent / Mandy Jones - Annibynnol

Mark Drakeford O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Mark Isherwood O blaid / ForWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

Mark Reckless O blaid / ForAelod o Grŵp y Ceidwadwyr Cymreig/Member of the Welsh Conservative Group

Michelle Brown Yn erbyn / AgainstUnited Kingdom Independence Party / Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig

Mick Antoniw O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Mike Hedges O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Mohammad Asghar O blaid / ForWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

Neil Hamilton Heb Bleidleisio / Did not voteUnited Kingdom Independence Party / Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig

Neil McEvoy Yn erbyn / AgainstNeil McEvoy - Independent / Neil McEvoy - Annibynnol

Nick Ramsay O blaid / ForWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

Paul Davies O blaid / ForWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

Rebecca Evans O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Rhianon Passmore Heb Bleidleisio / Did not voteWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Rhun ap Iorwerth Yn erbyn / AgainstPlaid Cymru

Russell George O blaid / ForWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

Sian Gwenllian Yn erbyn / AgainstPlaid Cymru

Steffan Lewis Heb Bleidleisio / Did not votePlaid Cymru

Suzy Davies O blaid / ForWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

Vaughan Gething O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Vikki Howells O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Tudalen y pecyn 3

Atodiad i'r Agenda



O blaid / For: 41

Ymatal / Abstain: 0

Yn erbyn / Against: 11

Cyfanswm / Total: 52

Tudalen y pecyn 4



NDM6778 - Cynnig i gytuno ar y penderfyniad ariannol mewn perthynas â'r Bil Cyllido Gofal Plant (Cymru)  
/  NDM6778 - Motion to agree the financial resolution in respect of the Childcare Funding (Wales) Bill

18/09/18 17:34:36

Enw / Name Pleidlais / VotePlaid Wleidyddol / Political Party
Adam Price Ymatal / AbstainPlaid Cymru

Alun Davies O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Andrew RT Davies Heb Bleidleisio / Did not voteWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

Angela Burns O blaid / ForWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

Ann Jones Heb Bleidleisio / Did not voteWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Bethan Sayed Ymatal / AbstainPlaid Cymru

Caroline Jones O blaid / ForCaroline Jones - Independant / Caroline Jones - Annibynnol

Carwyn Jones O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Dafydd Elis-Thomas O blaid / ForDafydd Elis-Thomas - Independent / Dafydd Elis-Thomas - Annibynnol

Dai Lloyd Ymatal / AbstainPlaid Cymru

Darren Millar O blaid / ForWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

David J Rowlands Heb Bleidleisio / Did not voteUnited Kingdom Independence Party / Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig

David Melding O blaid / ForWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

David Rees O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Dawn Bowden O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Elin Jones Heb Bleidleisio / Did not votePlaid Cymru

Eluned Morgan O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Gareth Bennett Yn erbyn / AgainstUnited Kingdom Independence Party / Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig

Hannah Blythyn O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Hefin David O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Helen Mary Jones Ymatal / AbstainPlaid Cymru

Huw Irranca-Davies O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Jack Sargeant O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Jane Hutt O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Janet Finch-Saunders O blaid / ForWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

Jayne Bryant O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Jenny Rathbone O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Jeremy Miles O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

John Griffiths O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Joyce Watson O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Julie James O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Julie Morgan O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Ken Skates O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Kirsty Williams O blaid / ForWelsh Liberal Democrats / Democratiaid Rhyddfrydol Cymru

Leanne Wood Ymatal / AbstainPlaid Cymru

Lee Waters O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Lesley Griffiths O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Llyr Gruffydd Ymatal / AbstainPlaid Cymru

Llywydd Heb Bleidleisio / Did not voteLlywydd / Presiding Officer

Lynne Neagle O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Mandy Jones Heb Bleidleisio / Did not voteMandy Jones - Independent / Mandy Jones - Annibynnol

Mark Drakeford O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Mark Isherwood O blaid / ForWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

Mark Reckless O blaid / ForAelod o Grŵp y Ceidwadwyr Cymreig/Member of the Welsh Conservative Group

Michelle Brown Yn erbyn / AgainstUnited Kingdom Independence Party / Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig

Mick Antoniw O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Mike Hedges O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Mohammad Asghar O blaid / ForWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

Neil Hamilton Heb Bleidleisio / Did not voteUnited Kingdom Independence Party / Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig

Neil McEvoy Yn erbyn / AgainstNeil McEvoy - Independent / Neil McEvoy - Annibynnol

Nick Ramsay O blaid / ForWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

Paul Davies O blaid / ForWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

Rebecca Evans O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Rhianon Passmore Heb Bleidleisio / Did not voteWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Rhun ap Iorwerth Ymatal / AbstainPlaid Cymru

Russell George O blaid / ForWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

Sian Gwenllian Ymatal / AbstainPlaid Cymru

Steffan Lewis Heb Bleidleisio / Did not votePlaid Cymru

Suzy Davies O blaid / ForWelsh Conservative Party / Ceidwadwyr Cymreig

Vaughan Gething O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Vikki Howells O blaid / ForWelsh Labour Party / Llafur Cymru

Tudalen y pecyn 5



O blaid / For: 41

Ymatal / Abstain: 8

Yn erbyn / Against: 3

Cyfanswm / Total: 52

Tudalen y pecyn 6


	Agenda
	1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog
	 Crynodeb o Bleidleisiau

